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平成２７年２月富山県東部消防組合議会定例会会議録 

 

 

１．議事日程 

  第１ 会議録署名議員の指名 

  第２ 会期の決定 

  第３ 議案第１号について 

    （管理者提案理由説明、質疑、討論、採決） 

（１）議案第１号 平成２７年度富山県東部消防組合一般会計予算 

  

１．本日の会議に付した事件 

  議事日程と同じ 

 

１．開議及び閉議の日時 

  ２月２５日  午前１０時００分  開議 

  ２月２５日  午前１０時１０分  閉議 
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１．出席議員（１０名） 

  １番 水野 達夫 君    ２番 梅原 健治 君 

  ３番 明和 善一郎 君   ４番 勝戸  謙 君 

  ５番 高木 悦子 君    ６番 下司 孝志 君 

  ７番 前原 英石 君    ８番 酒井 恒雄 君 

  ９番 岩城 晶巳 君   １０番 山崎 昌弘 君 

 

１．欠席議員 

  なし 

 

１．説明のために出席した者 

  管 理 者  澤﨑 義敬 君   副 管 理 者  上田 昌孝 君 

  副 管 理 者  伊東 尚志 君   副 管 理 者  金森 勝雄 君 

  消 防 長  畠山 正毅 君   次 長  川崎 嘉彦 君 

  会 計 管理 者  田村 清信 君   消 防 課 長  浜田 信治 君 

  通信指令課長  永川 喜一 君   魚津消防署長  大浦 明雄 君 

  滑川消防署長  濱谷 健志 君   上市消防署長  桑名 昭一 君 

 

１．職務のために出席した者 

  魚津市地域協働課長  江幡 遂守 君   滑川市総務課長  岡本 修治 君 

  上市町総務課長  渡辺 隆明 君   舟橋村総務課長  松本 良樹 君 

 

１．職務のために出席した事務局職員 

  総務課長代理  小坂 孝浩 君   総務課長補佐  野末 正人 君 
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＜開会の宣告＞ 

 午前１０時００分 開会開議 

○議長（岩城晶巳君） 開会前にご報告いたします。 

 報道機関より、傍聴及び撮影の申し出がありましたので、これを許可いたします。 

本日、２月定例会が招集されましたところ、ただいまの出席議員は定足数に達し

ております。 

 これより、平成２７年２月富山県東部消防組合議会定例会を開会し、直ちに本日

の会議を開きます。 

 

＜諸 報 告＞ 

○議長（岩城晶巳君） 本定例会における議案説明のため出席を求めてある者は、

管理者、副管理者、消防長その他関係課長等であります。 

 本日の日程は、お手元に配付の日程表のとおりであります。 

 

＜会議録署名議員の指名＞ 

○議長（岩城晶巳君） 日程第 1 会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員には、会議規則第８１条の規定により、１番 水野 達夫 君、

１０番 山崎 昌弘 君の両名を指名いたします。 

 

＜会期の決定＞ 

○議長（岩城晶巳君） 日程第２ 会期の決定の件を議題といたします。 

 お諮りいたします。本臨時会の会期は、本日１日間と定めたいと思いますが、こ

れにご異議ありませんか。 

 〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（岩城晶巳君） ご異議なしと認めます。よって、本定例会の会期は本日１

日間と決定いたしました。 

 

＜議案一括上程、提案理由説明＞ 

○議長（岩城晶巳君） 日程第３ 本定例会に付議されております議案第１号（平

成２７年度富山県東部消防組合一般会計予算）を議題といたします。 

 

○議長（岩城晶巳君） 提案者より説明を求めます。 

 管理者 澤﨑 義敬 君 

〔管理者 澤﨑 義敬 君 登壇〕 
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○管理者（澤﨑義敬君）  

本日ここに、平成２７年２月富山県東部消防組合議会定例会が開催されるにあた

り、組合運営について所信の一端を申し述べますとともに、提出いたしました議案

について、その概要をご説明申し上げます。 

昨年は、自然災害が全国各地で猛威を振るい、魚津市や広島市では記録的豪雨に

よる土砂災害が発生しました。また、富山県東部消防組合消防職員が緊急消防援助

隊富山県隊として出動した御嶽山の噴火は、戦後最大の火山災害となり、さらに、

１１月の長野県北部の地震の発生などは記憶に新しいところです。 

平成２６年中の富山県東部消防組合管内の出火件数は、前年よりも６件減少の２

４件、救急出動件数は前年より１３１件増の過去最多の３，５８９件、救助出動件

数は前年と同じ５６件でした。 

本組合といたしましては、地域住民の尊い生命や貴重な財産をあらゆる災害から

守り、住民一人ひとりが安全に安心して暮らせるよう、今後とも消防・防災体制の

充実強化に全力で取り組んで参ります。その取り組みの一つとしまして、かねてよ

り整備を進めて参りました消防救急デジタル無線が本日から運用を開始いたしま

す。 

次に、平成２７年度の予算編成について申し上げます。本組合は、発足から２

年間をかけて消防施設の建設、高機能通信システムや消防車両の整備を行

い、消防広域化による消防体制の基盤強化を図って参りました。 

この２年間の消防事務、火災・救助・救急活動を検証、評価しながら、「消防力

の充実・強化」を重点施策として予算編成に取り組んできたところであり

ます。組合構成市町村の厳しい財政環境の中、経常的経費の抑制に努め、

より質の高い事業効果を上げることに配慮し、通年予算として編成いたし

ました。この結果、平成２７年度一般会計当初予算は、１１億６，５３２万

５，０００円円、前年度比１０．２％の増額となりました。この増額について

は、通信指令センター指令台等の保守点検料の新たな発生や、組合債の償

還が本格的に始まったことなどが主な理由であります。 

それでは、今定例会に提出いたしました議案について、ご説明申し上げます。 

議案第１号 平成２７年度一般会計予算は、歳入歳出予算の総額を１１億６，

５３２万５，０００円と定めたいのであります。 

 まず、歳入につきましては、分担金及び負担金１１億５，７０８万６，０００円、

使用料及び手数料１６１万円、県支出金６６０万円、繰越金１，０００円、諸収入

２万８，０００千円を見込んでおります。 

 歳出につきましては、議会費９１万３，０００円、総務費 ２９万４，０００円、

消防費１０億８，２０９万２，０００円、公債費８，１０２万６，０００円、予備

費１００万円を見込んでおります。 
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主なものとしましては、職員給与費９億１，００５万円、通信指令センター指

令台保守点検委託料１，３８９万円、消防情報システム運用・保守委託料

１，２８９万５，０００円、新規採用職員被服費４３２万円、高圧コンプ

レッサー購入費５００万円、救急救命士養成研修負担金６２１万３，０００円、

組合債償還金８，１０２万６，０００円を計上しております。 

 なお、予算執行にあたりましては、経費の節減に努め、計画的かつ効果的、効率

的な執行を図る所存であります。 

以上、本日提出しました議案の説明といたします。 

何卒、慎重ご審議のうえ、議決をいただきますようお願いいたします。 

 

＜議案第１号＞ 

○議長（岩城晶巳君） これより、議案第１号について、質疑に入ります。ご質疑

はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（岩城晶巳君） ないようですので、質疑を終結します。 

 

○議長（岩城晶巳君） これより、討論に入ります。 

 申し出はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 

○議長（岩城晶巳君） ないようですので、討論を終結します。 

 

○議長（岩城晶巳君） これより、採決いたします。 

 議案第１号について、原案どおり可決することに賛成の諸君の起立を求めます。 

〔賛成者起立〕 

 

○議長（岩城晶巳君） 起立全員。 

よって、議案第１号は、原案どおり可決されました。 

 

＜閉会の宣告＞ 

○議長（岩城晶巳君） 以上をもちまして、本定例会に付議された議案の審議は終

了いたしました。 

 澤﨑管理者から挨拶があります。 

 

〔管理者 澤﨑 義敬 君 登壇〕 
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平成２７年２月富山県東部消防組合議会定例会を閉会されるにあたりまして、一

言ご挨拶申し上げます。 

本定例会において提案申し上げました平成２７年度富山県東部消防組合一般会

計予算につきまして、議員各位には、慎重なご審議を賜り、原案どおり議決をいた

だきましたことに対し、厚く御礼申し上げます。 

住民の安全・安心に対する関心がますます高まる中で、多様化する消防需要に的

確に対応すべく、消防力の強化と消防職員の能力向上にこれまで以上に取り組んで

いく所存でございます。 

議員各位には何かとご多忙のことと存じますが、一層健康にご留意され、今後と

も一層のご支援とご協力を賜りますようお願いいたしまして、ご挨拶といたします。

ありがとうございました。 

 

○議長（岩城晶巳君） 

 これをもちまして、平成２７年２月富山県東部消防組合議会定例会を閉会いたし

ます。 

 

 午前１０時１０分 閉会散会 
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 

 

 

   平成２７年２月２５日 

 

         議  長  

 

 

         署名議員 

 

 

         署名議員 

 


